



## 鄢陵专版

许昌日报社联合  
鄢陵县教体局主办

### 远离毒品

鄢陵县只乐镇实验小学 五(1)班 常欣

是谁盗走了人们的欢声笑语?是谁盗走了人们的清秀容颜?是谁盗走了人们的健康体魄?那就是让人憎恨的毒品。

毒品,一个让人害怕的字眼。它令多少人家破人亡,令多少人走上了犯罪的道路!人类用勤劳的双手谱写生命的乐章,然而,毒品像是隐藏在角落里的毒蛇,伺机而动。

“烟枪一支,不见枪声震地,打得妻离子散;锡纸半片,不见火光冲天,烧尽财产家园。”毒品的危害可不小,不管我们平时有多好奇,也千万不能去尝试。

一些青少年被毒品毁了前程,一些青少年被毒品拉入深渊,一些青少年被毒品折翼。吸食一次毒品就足以让你后悔一生,不要白白糟蹋了自己的生命。

作为新时代的社会主义接班人,我们一定要珍爱生命,珍惜未来,从小事着手,从身边做起,一起提高自我保护意识。让我们从心底喊出:携手禁毒,并肩作战!

(辅导老师 常海燕)

### 天下无毒

鄢陵县只乐镇实验小学  
六(1)班 张晨曦

毒品,就像一条伺机而动的毒蛇,一旦你疏忽大意,它就张开血盆大口,将毒液注入你的身体。

为了一刹那的快感,一些人向毒品屈服,导致家破人亡,甚至走上犯罪的道路。更加可悲的是,一些青少年无法抵御毒品的诱惑,抱着好奇心去尝试,从此失去了绚丽的人生。

历史上,侵略者用鸦片打开了中国的大门,带来巨大的损失和无尽的屈辱。无数中国人深受其害,失掉了骨气、理智,在侵略者面前变得麻木、懦弱。

因为鸦片,国民羸弱;因为毒品,山河破碎!难道我们能忘记吗?不,我们不能忘记。在新时代,我们还要让这恶魔来祸害社会吗?不,我们绝不能让它祸害社会,必须消灭它。

珍爱生命,期待未来,拒绝毒品,从我做起。为了让宝贵的生命绽放出绚丽的光彩,我们要拒绝毒品诱惑,愿天下无毒。

(辅导老师 马颖博)

## 鄢陵县只乐镇中心学校专版

### 迎国庆 颂祖国

鄢陵县只乐镇顺羊中心小学 六年级 张晨雅

“起来,不愿做奴隶的人们,把我们的血肉筑成我们新的长城……”每当国歌响彻校园,同学们无不心潮澎湃、热血沸腾。

回首以往的历史,我们的祖国经历了多少风雨?而我们今天的幸福生活,都是在这七十多年的奋斗中得来的。

今天,祖国经济发展、社会进步,实现了从“站起来”到“富起来”再到“强起来”的跨越。“嫦娥”奔月,战机轰鸣、高铁奔驰……中华大地日新月异,欣欣向荣。

异,欣欣向荣。

此时,我站在教学楼前,看着高高飘扬的五星红旗,我的心犹如大海那样汹涌澎湃。正如毛主席所说:“俱往矣,数风流人物,还看今朝。”现在,作为祖国的花朵,我们挑起了未来建设祖国的重担。

祖国母亲,我想对您说,我是生活在这片土地上的千千万万少年中的一个。我要努力学习,让您变得更强大,更富饶。

(辅导老师 董玮)

### 我爱你中国

鄢陵县只乐镇顺羊中心小学 四年级 董依琳

“你是中国人吗?你爱中国吗?你愿意中国好吗?”1935年,南开大学校长张伯苓用“爱国三问”点燃了师生爱国斗志。

泱泱华夏,一路走来,五千年时光弹指一挥间。在时序的变更中,不变的是华夏儿女的赤诚爱国心、浓浓爱国情。

皑皑的雪山、茫茫的草地、滚滚的江水都见证了英雄的无畏和坚定,也留下了他们的血与泪,甚至他们的年轻的生命。为什么战旗美如画?英雄的鲜血染红了它!终于,在七十多年前,鲜艳的五星红旗在天安门广场冉冉升起。我们的祖国有了一个新的名字——中华人民共和国!

作为生长在红旗下的我们,应该在将来扮演怎样的角色呢?是好吃懒做、坐享其成?还是努力学习、报效祖国?我想答案不言而喻,一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当,让我们做历史洪流中的奋进者,为中国的伟大复兴贡献力量。

(辅导老师 王会丽)

### 国庆抒怀

鄢陵县只乐镇顺羊中心小学 四年级 张静文

10月1日是祖国母亲的生日,在这个特殊的日子,我想对您说一声,我爱您!

祖国母亲,您历经五千年的风雨沧桑,依然惊艳四方。从风光旖旎的南海之滨,到千里冰封的雪域北疆,从朝阳初升的东海前哨,到充满神奇的戈壁大漠,九百六十万平方公里的土地上,到处书写着您的壮丽。

古往今来,无数仁人志士心存对祖国的深切眷恋,他们的赤诚之心让华夏儿女动容。“男儿到死心如铁,看

试手,补天裂。”这是辛弃疾抗金卫国的豪言壮语;“为天地立心,为生民立命,为万世开太平。”这是张载为民报国的鸿鹄大志;“只解沙场为国死,何须马革裹尸还。”这是徐锡麟想挽救危亡的一腔热情。

泱泱中华,从来不缺埋头苦干的人,拼命硬干的人,为民请命的人。在新时代,我要努力成长为担当民族复兴大任的时代新人,书写属于自己的时代故事。

(辅导老师 王会丽)

### 祝愿祖国越来越好

鄢陵县只乐镇顺羊中心小学 三年级 刘依依

10月1日是一个特殊的日子,它是祖国母亲的生日。

十月的天空,飘荡着白云的从容;十月的金秋,挥洒着大地的丰收;十月的盛典,洋溢着祖国的欢颜。

为了您的尊严,祖辈浴血奋战;为了您的繁荣,父辈挑起重担;为了您的辉煌,后辈勇往直前。在革命、建

设、改革的实践中,爱国主义始终是最响亮的集结号,中国人民团结一致,实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。

在国庆节到来之际,祝祖国母亲繁荣富强,希望祖国越来越好。

(辅导老师 荆艳芬)

### 让毒品远离人间

鄢陵县只乐镇实验小学 五(1)班 张欣瑶

毒品,一个多么可怕的字眼,提到它,常让人毛骨悚然。

许多家庭因为吸毒变得支离破碎。君不见,欢声笑语已不再,已作呻吟痛苦颜。君不见,红润面庞已不再,今成憔悴枯黄面。

许多人吸毒,起初只是抱着好玩的心态去试一试,谁知毒瘾如附骨之疽,难以戒除。毒瘾发作的时候,轻则头晕呕吐,重则万针穿心,痛苦万分。

毒品,是人们走向无底深渊的陷阱,是人们走上犯罪道路的助推器。有的人为了它倾家荡产,背信弃义;有的人为了它泯灭道德,坑蒙拐骗;有的人为了它自甘堕落,放弃生命。

同学们,生命如花且只有一次,我们要携手作战,让毒品远离人间!

(辅导老师 常海燕)

### 毒品摧残人生

鄢陵县只乐镇实验小学 四(2)班 常铨城

生命对于每个人都只有一次,但让人恼火的是,毒品在摧残人生。

大多数人对毒品都心存侥幸,“没事,就吸一口”“我和他们不一样,我能戒掉”“压力太大了,吸一口就好了”……一念天堂,一念地狱,在选择的那瞬间,人生的结局就已成注定。吸毒者在未接触毒品之前,也许正过着平凡的生活,享受着亲情的温暖。但一步错,步步错……有些人到了弥留之际,还在奢望着吸上一口毒,痛苦地挣扎着!

为了自己,为了亲人、朋友,请远离毒品吧,这是正确的选择。

(辅导老师 常晶晶)

### 拒绝毒品

鄢陵县只乐镇实验小学 四(2)班 常艺萱

在我们眼中,爱是神圣而纯洁的,而在吸毒者的眼里,爱是获取毒品的工具。

他们利用父母的爱来满足自身对于毒品的需求,他们利用朋友的爱来谋取金钱,他们丧失了人性。

曾经有一位戒毒者接受采访,回忆起他当初吸毒的情形时说:“我也曾经想戒毒,但是毒瘾一旦上来,就什么也不想了,只想着怎么弄到毒品。”

说谎、打劫、杀人……只要是能够获得钱的方法吸毒者都会用,因为此时的吸毒者已经抛弃了道德、自尊,他们的脑中只有一个念头“只要能买到毒品,做什么都可以”。

作为未成年的我们,应该提高“识毒、防毒、拒毒”的能力,要加强学习,不要因一时的好奇心而断送自己的青春,往往上瘾都是在这一试中形成的。

禁毒是我们一生的义务,我们要从身边做起,建起一座防毒、禁毒的钢铁长城。

(辅导老师 常晶晶)